
SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 09.04.2018

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 09.04.2018

Alisa,  Anja,  Felix,  Johannes,  Josef,  Jonathan,  Kevin,  Maximilian,  Nadine,  Patricia,
Ronja, Tobias

anwesend: Alisa,  Felix,  Johannes,  Jonathan,  Kevin,  Maximilian,  Nadine, Patricia,   Tobias.
Tim*, Laetitia*, Myriam* ,RonjaR*, Sophie*, Jan*
fehlend: Anja (e), Josef (e), Ronja (e)
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Leila
Protokoll: Kevin
Sitzungsleitung: Patricia

Sitzungsbeginn: 19:02 Uhr

TOP 0: PROTOKOLL

• Keine abstimmbaren Protokolle vorhanden

TOP 1: BERICHTE

1.1: SAP

• Plakate sind angekommen und verteilt, Flyer stehen noch aus
• Schichtplan für die SAP kommt diese Woche rum

1.2: SCIENCE SLAM

• Slammer-Suche muss und kann intensiviert werden!
• Werbung für die Veranstaltung ist fast fertig
• Erlenmeyer sind beim Glasbläser und kümmert sich um die Trophäe, evtl. Mitte/Ende

Mai soll es fertig sein

1.3: CAFETERIA

• Anfrage an den Verantwortlichen im StuWe ist raus, Kevin bleibt dran
• FSRä der Physiker und Biologen unterstützt  die Fortsetzung des Angebots
•

TOP 2: PRÜFUNGSKOMMISSION

• Ken und Josef fallen durch Abwesenheit aus ihrer Berufung und wir benötigen einen
Ersatz

• RonjaR erklärt sich bereit in die PrüfKo zu gehen

Der FSR C&M empfiehlt  Ronja Rößler für  das Sommersemester 2018 für die Prü-
fungskommision. 9/0/0 
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TOP 3: OFFENE SITZUNG

• Nächste Woche Montag zur normalen Sitzungszeit
• Jeder bringt sein eigenes Grillgut mit, wir stellen die Brötchen.
• Alisa ist verantwortlich für die Bestellung von 50 Brötchen.
• Veranstaltung wird auf Facebook erstellt.

TOP 4: SPRECHZEITEN IM SS

TOP 5: STUDIENINFOTAG

• Am 28.04 von 10 bis 15 Uhr
• Sophie übernimmt das Speed-Dating, Kevin leitet den Kontakt weiter
• FSR ist vor Ort
• Patricia und Kevin kümmern sich um das Packen, was wir mitnehmen müssen

TOP 6: STURA

• Vorberatung der Sitzung sind durch unsere neue Sitzungszeit möglich.
• Verteiler wird neu organisiert und wir können Änderungen zu den Themen einbringen

die wir bekommen.  Wir lassen die Organisation wie bisher→

TOP 7: FINANZEN

• Ca. 1600 € auf dem Konto
• Die Destille fragt einen Kulturförderungsantrag von 150 € für die Dixi-Toiletten beim

Juniwiesenfest 2018 an
• Kooperationsvertrag mit 11ferRat und Destille notwendig

Der FSR C&M beschließt bis zu 160 € im Rahmen des Juniwiesenfest 2018 zweckge-
bunden für mobile Toiletten dem Destille e.V. zur Verfügung zu stellen. 9/0/0 

TOP 9: SONSTIGES 

• Beiträge für neue Homepage zu den Gremien müssen noch abgegeben werden
• Deadline für Glasbruchversicherung ist 27.4.

Sitzungsende:  20:13 Uhr

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen
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GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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